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LAKÁSÉPÍTÉS — BUDA-
PESTEN. A Zala megyei Álla-
mi Építőipari Vállalat — bese-
gítve a fővárosi lakásépítési 
program teljesítésébe — a kis-
pesti lakótelepen befejezte egy 
176 lakásos tömb építését. A 
vállalat történetében rekord-
nak számító idő alatt építette 
fel a tömböt.

 
OKTATÁS. A Győr megyei 

Állami Építőipari Vállalatnál 
elkészítették az 1982—83. évi 
tömegpolitikai oktatási tervet. 
Pártoktatásra 385, szakszerve-
zeti oktatásra 583, a különböző 
KISZ-oktatási formákra 186 
dolgozót iskoláztak be.

 
Mintegy ötszáz kilométernyi 

keskeny utat tett rendbe házi-
lagosan a KPM Vas megyei 
Közúti Igazgatósága. A bizton-
ságos közlekedés érdekében két

Az utóbbi két esztendőben a 
Budapesti Építők SC kajak-
kenu szakosztálya — különö-
sen ami az utánpótlás-nevelést 
illeti — jelentősi fejlődésen 
ment keresztül.

A fejlődés okairól, az egyre 
szebb, biztatóbb eredmények 
megszületésének módjairól ér-
deklődtünk Koléder Vilmos-
tól, a szakosztály vezető edző-
jétől.

— Az elmúlt két év fejlődé-
sében, az eredmények szaporo-
dásában jelentős szerepet ját-
szott, hogy a szakosztályon be-
lül megváltoztak — hadd te-
gyem hozzá: alaposan javultak 
— az anyagi és tárgyi körül-
mények — mondta Vili bá’ (ta-
lán meg sem engedné, hogy 
másképpen szólítsák, annyira 
ráragadt ez az elnevezés az 
évek folyamán). — Volt olyan 
időszak, amikor egyedül kel-
lett ellátnom a férfi kajak-
kenu és a női kajak serdülő, 
ifjúsági és felnőtt szakág ed-
zői feladatait. Abban az idő-
ben, azt hiszem, érthető, hogy 
nemigen tudtunk számottevő 
eredményeket produkálni, hi-
szen nem szakíthattam többfe-
lé magam.

— De azóta jócskán megvál-
tozott a helyzet, amit az ered-
mények is tükröznek.

— Valóban. Most már min-
den szakágunk edzésmunká-
ját külön edző irányítja, és 
örömmel mondhatom, hogy 
nem is akármilyen szakértel-
mű, felkészültségű szakembe-
rekről van szó.

— Az előbb a javuló anyagi 
és tárgyi feltételeket említette.

— Kifogástalan sportszerek-
kel, megfelelő edzési, gyakor-
lási körülmények között dol-
gozó sportolóktól lehet csak 
elvárni, hogy országos szinten 
is eredményesen szerepelje-
nek. Nekünk folyamatosan si-
került lecserélnünk az elavult

sávot alakítottak ki. Évente 
15-17 millió forintot költenek 
az alsóbbrendű utak portalaní-
tására.

 
Legutóbbi számunkban a 2. 

oldalon megjelent Kitünteté-
sek ismertetésében sajnálatos 
hiba csúszott. A Munka Ér-
demrend ezüst fokozata ki-
tüntetést kapott Szűcs János, 
az Építőipari Szolgáltató Vál-
lalat budapesti üzemegységé-
nél dolgozik. A hibáért elné-
zésüket kérjük.

 
Tizenhat tantermes iskolát 

avattak november elején Sze-
geden az új Rókus városrész-
ben. A Dél-magyarországi 
Építőipari Vállalat a negyven- 
millió forintos beruházást a 
kitűzött határidőre készítette 
el.

hajóparkunkat. Most nemcsak 
jobb minőségű, de több hajó-
val is rendelkezünk, így több 
fiatal ismerheti meg egyesü-
letünkben a sportág szépségeit.

— Jelenleg milyen helyet 
foglal el a szakosztály az or-
szágos rangsorban?

— A jelenlegi helyezésünk-
nél lényegesen fontosabbnak 
tartom azt a töretlen fejlődést, 
amelyen szakosztályunk át-
ment. Egyébként 1977-ben a 
tizenharmadik helyen álltunk, 
1981—82-ben már a hatodik

Négyszázezer forintot bizto-
sít idén a dolgozók lakásgond-
jainak megoldására a Közép-
dunántúli Téglaipari Vállalat. 
Ebből három nagy család ka-
pott jelentős anyagi segítséget 
új otthonának megteremtésé-
hez.

 
Felújítják Kőszegen a Kos-

suth Zsuzsa Általános Iskolát. 
A Vas megyei Állami Építő-
ipari Vállalat szakemberei 
dolgoznak az épületben. Kí- 
vül-belül tatarozzák, födémet 
cserélnek, korszerűsítik a fű-
tést, kicserélik a burkolatokat. 
A munka 32 millió forintba 
kerül.

 
Takarékosabb gazdálkodás-

sal 51 millió forint nyereséget 
produkálnak kilenc hónap 
alatt a BVM alsózsolcai gyá-
rában. Ez ideig 3,3 millió fo-
rint értékű alapanyagot és 
csaknem egymillió forint ér-
tékű energiát takarítottak 
meg.

 
Orvosi rendelő, gyógyszer- 

tár és OFOTÉRT-bolt épül a 
győri Gorkij úti lakótelepen. 
Az év végére a Győr megyei 
ÁÉV szakemberei befejezik az 
épületet, és jövő év elején 
már birtokukba vehetik az 
üzemeltetők.

 
Újabb gyermekintézménnyel 

gazdagodott a székesfehérvári 
Ybl Miklós lakótelep. Átadták 
rendeltetésének azt a 80 férő-
helyes bölcsődét, amelyet a 
Fejér megyei Tanácsi Építő-
ipari Vállalat két évvel ez-
előtt kezdett építeni. Az épü-
let beruházási költsége több 
mint húszmillió forint.

 
Tízéves az Ybl Miklós Mű-

szaki Főiskola. November 3— 
4—5-én háromnapos tudomá-
nyos ülésszakot tartottak, 
amelyen Szabó János állam-
titkár megállapította: „A fő-
iskola elismerésre méltó ered-
ményeket érit el abban is, 
hogy az építésügyi ágazat fej-
lesztési céljaihoz rugalmasan 
igazodva, megkezdte az üzem-
mérnökök szervezett tovább-
képzését is.”

 
Téglát raktak társadalmi 

munkában október 30-án a 
Közép-dunántúli Téglaipari 
Vállalat KISZ-esei. Szabad 
szombatjukon, hatórai mun-
kával mintegy 25 ezer darali 
kisméretű téglát „kazaloztak”. 
Munkabérüket a margitszigeti 
Űttörő-stadion felújítására 
ajánlották fel.

 
A kijevi metró új szakaszát 

adták át a forgalomnak no-
vember hetedike tiszteletére. 
A vonal a város peremkerüle-
teit köti össze a belvárossal. 
A központba vezető út mind-
össze 12 percet vesz igénybe.

helyre jött fel szakosztályunk, 
megelőzve olyan nagy egyesü-
leteket, mint az FTC, a Csepel, 
vagy a KSI.

— Elégedett a jelenlegi ver-
senyzők tudásával, képességei-
vel?

— A korábbi években két 
válogatott versenyző is távo-
zott a szakosztálytól, azért így 
is maradt néhány kiváló ké-
pességű sportolónk. Az idei 
felnőtt világbajnokságon Lich- 
tenberger tartalékként vett 
részt, az IBV-n Varga 11. Zsolt

A hódmezővásárhelyi Alföl-
di Porcelángyár sportolói 1981. 
novemberében új sportcsar-
nokot kaptak. A minden 
igényt kielégítő sportlétesít-
mény jól szolgálta ezt az évet. 
Az átadás idejében az akkor 
NB I B-s női kézilabdacsapa-
tuk éppen hogy elkerülte a 
kiesést, most pédig az NB I- 
be jutottak. Az év elején új 
vezető edző került Debre-
cenből Hódmezővásárhelyre, 
Halász Ferenc személyébe, aki 
végül is a legfelsőbb osztály-
ba vezette a csapatot. A hód-
mezővásárhelyi közönség jövő 
év tavaszától, amikor megkez-
dődik a bajnokság, már NB I- 
es mérkőzéseket láthat.

A játékosok névsora, akik 
kiharcolták az NB I-et: Bar- 
ducz Erzsébet, Benyó Katalin, 
Breznyik Ibolya, Darabos Ag-
nes, Fodor Adrienn, Gál Zsu-
zsanna, Halász Ferencné, Ju-
hász N. Julianna, Kiss Béláné, 
Kun Éva, Lázár Éva, Luczó 
Gabriella, Mucsiné Nyilas Éva,

Nyilván kevesen tudják, 
hogy Verebes József, a Rába 
ETO bajnokcsapatának nép-
szerű mágusa jó néhány esz-
tendeje a 43. sz. Építők SK 
labdarúgóinak volt az edzője. 
Bár a kitűnő edző a derék 43- 
sokból nem tudott bajnokot 
faragni, mégis ma már büsz-
kén emlegetik a vállalatnál, 
hogy tőlük indult hódító út-
jára a sikeres mester.

Dr. Hevesi György jogtaná-
csos a vállalat sportköri elnö-
ke tisztjét is ellátja.

— Milyen kapcsolata volt a 
sporttal? — érdeklődöm tőle.

— Valamikor az Építők SC 
NB Il-es labdarúgója voltam, 
ősszel megalakult az öregfiúk

es Nádasdi Zoltán révén két 
második és egy harmadik he-
lyet szereztünk. A magyar baj-
nokságok és helyezések szá-
mát is jócskán gyarapították 
versenyzőink, hiszen az idei 
bajnokságon hat első, öt má-
sodik és hat harmadik helye-
zést értek el. Minősített ver-
senyzőkben is rég állt ilyen 
jól a szakosztály. Kilenc fel-
nőtt elsőosztályú (mind kenus), 
és húsz aranyjelvényes sporto-
lónk van.

— Céljaik, terveik?

Nagy Éva, Ottlik Júlianna, Pa- 
ku Mária, Sajtos Ildikó, 
Schuszter Ottóné, Tóth Kata-
lin, Tóthné Szabó Éva, Varga

csapata, ahová magam is be-
szállok játszani.

— Gondolom, kedvenc sport-
ága a labdarúgás?

Bólint:
— Valóban a foci áll a leg-

közelebb hozzám, de, mint 
sportköri elnök, odafigyelek 
minden szakosztályra.

— Milyen szakosztályaik mű-
ködnek?

— Az említett labdarúgókon 
kívül a röplabda és az asztali- 
tenisz tartozik az úgynevezett 
minőségi sportok közé. Tö-
megsportként a természetjárás, 
a teniszezés és az evezés.

A 43. sz. Állami Építőipari 
Vállalatnál közel hétezren dol-
goznak.

— Közülük vajon hányán 
támogatják a sportot?

— Ezer fő körül lehet a pár-
toló tagok száma.

Nézzük ezek után a szak-
osztályokat.

Az asztaliteniszezők a Bu-
dapest I/B bajnokságban küz-
denek a helyezésekért. A röp- 
labdázók a Budapest I/A-ban 
ütik a labdát, ők már az épü-
lő Hamzsabégi úti sporttele-
pen rendezik hazai bajnoki 
mérkőzéseiket.

A labdarúgók a Budapest- 
bajinokságban játszanak a baj-
noki pontokért.

A csapatnak jó pár olyan 
játékosa akad, akik korábban 
az NB Ill-ban kergették a lab-
dát. Edzőjük, Platthy Lőrinc 
pár éve a Csepel NB I-es csa-
patában védett. Mellesleg őa 
sportkör ügyvezető elnöke is.

— Milyen a csapata? — kér-
dem az edzőtől.

— A fiúk váltakozó sikerrel 
szerepelnek. Az eredményes-

— Ez egy olyan sportág, 
amelyben nemigen lehet és 
nem is tanácsos előre túlzott 
terveket szőni, vagy jósolni. 
Azt valamennyi sportoló nevé-
ben ígérhetem, hogy mindent 
el fogunk követni, hogy a je-
lenlegi fejlődés ne álljon meg, 
és újabb kitűnő eredmények-
kel öregbítsük 1983-ban is a 
Budapesti Építők SC. kajak-
kenu szakosztályának jó hír-
nevét. i

Hogy mit hoz a jövő. azt 
természetesen még senki sem 
tudhatja, de abban biztosak 
lehetünk, hogy az Építők ka-
jak osai-kenusai mindent meg-
tesznek a holnap sikereiért is, 
hiszen még a november végi 
hideg, ködös idő is a vízen, ed-
zés közben találja őket.

Fotó és szöveg: 
Vági István

Tóthné Tatár Mária. Képün-
kön az NB I-es kézilabda-
csapat.

Koppány György

ségben az is közrejátszik, hogy 
nincs saját pályánk. A Ma-
gyar Kábelművek Hengerma-
lom utcai sporttelepén ven-
dégszerepelünk. A 43-asok csa-
patában szerepel Umoh Pat-
rick, a „fekete gyöngyszem”. 
A Nigériából érkezett kitűnő 
képességű csatár a műszaki 
egyetemen tanul. Az ellenfe-
lek már jól ismerik az ében-
fekete játékost. Minden mér-
kőzésen külön testőrt kap a 
gyors lábú csatár, akire már 
az Újpesti Dózsa is felfigyelt. 
Meglehet, hogy nemsokára a 
lila-fehérek játékosa lesz.

A létesítményhelyzetről ér-
deklődöm.

— Jöjjön velem — javasol-
ja Platthy.

Felkerekedünk. Rövid séta 
után megérkezünk a Hamzsa-
bégi útra. Egy sportkombinát 
képe kezd kibontakozni a nagy 
kiterjedésű telken. Emberek és 
gépek alakítják a sporttelepet.

A sportkör ügyvezető elnö-
ke lelkesen magyarázza:

— Nemsokára valóságos 
sportparadicsom lesz itt. Há-
rom teniszpálya mellett füves 
focikispálya, röp- és kézilab-
dapálya épül. Ha befejeződnek 
a munkálatok — hiszem —, 
még jobban fellendül a válla-
lati sportélet. Állandó tömeg-
sportversenyeket rendezünk 
itt. Akik pedig teniszezni sze-
retnének, lesz alkalmuk a já-
tékra. A kezdőkre is gondol-
tunk, gyakorlófalat építettünk 
a teniszpálya mellett.

Ügy tűnik, a 43. sz'. Építők 
SK sportköre nemsokára vég-
leges otthonra lel. Az avatás-
nál mi is ott leszünk.
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Az Épületgépgyártó Vállalat kalocsai telephelyén 
készítik a város szülöttének, a francia akadémia tagjá-
nak, Nicolas Schöffernek, a Chronos—8 elnevezésű 
fénytornyát.

Ez év februárja óta féltucat vállalat közreműködé-
sével készíti egy különleges munkacsoport Sallay Béla 
termelési osztályvezető irányításával a 25 méter magas, 
több mint tíz tonna súlyú tornyot.

A torony a kalocsai Volán-pályaudvar és az 51-es 
út mentén lesz felállítva. A hatvannyolc milliméter vas-
tag acélprofilokat maga a művész válogatta össze, a fe-
lületüket összehegesztés után fémtisztára fújták, majd 
olvadt alumíniummal szórták be. Alapozás után matt 
ezüstös fedőfestéket kap. A profilok belsejében az elekt-
romos érzékelőktől —, amelyeket az úttestbe építenek 
— érkezik a kábelek, vezeték tömegén a „parancs”, 
mintegy ötven darab, egyenként félméternél is nagyobb 
átmérőjű krómtükörnek és különböző színű reflektor-
nak, hogy egy kicsit a szél segítségével is visszaadják a 
forgalmas csomópont lüktetését, érdekes, mozgalmas 
életét. Az alkotás életre keltését Nicolas Schöffer szemé-
lyesen irányítja.

Tímár Mátyás

A novemberi ködben is vízre szállnak

Az Építők SC kajak-kenusai

A győri „mágus”-tói 
a „fekete gyöngyszemig”

43. sz. ÉPÍTŐK SK

Kemény György

NB l-ben az Alföldi Porcelángyár 

női kézilabdacsapata


